

ДО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА ВІКТОРА ВОЛОДИМИРОВИЧА МАВРУТЕНКОВА



Наведено біографічні дані й творчий доробок В.В. Маврутенкова – доктора медичних наук, професора кафедри інфекційних хвороб Дніпровського державного медичного університету.

18 листопада 2022 року виповнилося 60 років доктору медичних наук, професору кафедри інфекційних хвороб Дніпровського державного медичного університету Маврутенкову Віктору Володимировичу.

В.В. Маврутенков народився в 1952 р. у сім'ї військовослужбовця.

У 1987 р. з відзнакою закінчив Дніпропетровський медичний інститут за фахом «педіатрія».

Уся подальша діяльність В.В. Маврутенкова нерозривно пов'язана з *Alma mater*. Так, з 1987 р. навчався у клінічній ординатурі кафедри дитячих інфекційних хвороб. У період з 1989 по 1992 рр. навчався в аспірантурі на кафедрі дитячих інфекційних хвороб. Після її закінчення захистив кандидатську дисертаційну роботу на тему: «Клініко-патогенетичне і прогностичне значення антиген-специфічних імунних реакцій при вірусному гепатиті В у дітей».

Далі – самовіддана науково-педагогічна та лікувальна робота на кафедрі дитячих інфекційних хвороб, кафедрі факультетської педіатрії та дитячих інфекційних хвороб, а згодом – на кафедрі інфекційних хвороб; де пройдений шлях від асистента до професора.

В.В. Маврутенков зарекомендував себе як відповідальний, досвідчений педагог з незабутнім творчим підходом

до проведення занять. Віктор Володимирович має незаперечний авторитет серед студентів, лікарів-інтернів, завжди готовий допомогти влучними порадами.

Крім навчальної роботи зі студентами, Віктор Володимирович проводив активну дослідницьку наукову діяльність, що дозволило йому успішно захистити у 2009 р. докторську дисертацію на тему: «Епштейна-Барр інфекція: імунопатогенез, клініка, діагностика та лікування». У 2011 р. був призначений та обраний за конкурсом на посаду професора кафедри інфекційних хвороб. У 2016 р. отримав вчене звання професора кафедри інфекційних хвороб. Віктор Володимирович продовжує активно займатися наукою, протягом багатьох років і натеper є відповідальним за наукову роботу на кафедрі. Під його керівництвом захищено дисертаційну роботу.

Висока професійна кваліфікація В.В. Маврутенкова підтверджена вищими лікарськими категоріями з інфекційних хвороб та дитячих інфекційних хвороб. Віктор Володимирович користується авторитетом і повагою серед колег і пацієнтів, активно проводить санітарно-освітню роботу серед населення області, виступаючи на телебаченні та надаючи інтерв'ю журналістам провідних регіональних інформаційних агентств.

Віктор Володимирович є членом ГО «Всеукраїнської Асоціації інфекціоністів», Дніпропетровського відокремленого підрозділу ГО «Всеукраїнська асоціація інфекціоністів» та ГО «Всеукраїнської асоціації дитячої імунології».

За багаторічну сумлінну працю, вагомих особистий внесок у розвиток та покращення якості програми імунізації населення України відзначений подякою МОЗ України спільно з Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні у 2016 р. У 2020 р. відзначений подякою міського голови м. Дніпра за самовіддану працю в боротьбі з пандемією COVID-19.

Віктор Володимирович є автором і співавтором понад 200 наукових праць, 7 підручників, 6 інформаційних листів, 5 патентів.

Колектив кафедри інфекційних хвороб щиро вітає шановного Віктора Володимировича – мудрого педагога, креативного науковця, талановитого лікаря та яскраву особистість зі славетним ювілеєм! Ваша багатогранна компетентність, широка наукова ерудиція, безмежна працьовитість, невичерпний альтруїзм та інтелігентність добре відомі та здобули визнання не тільки в нашому університеті, а

й в усій науковій спільноті України. Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров'я, душевної рівноваги та гармонії!

*Колектив кафедри інфекційних хвороб
Дніпровського державного медичного університету.*

PROFESSOR VIKTOR VOLODYMYROVYCH MAVRUTENKOV'S JUBILEE

SUMMARY. Biographical data and creative works of V. V. Mavrutenkov – Doctor of Medical Sciences, Professor of the Department of Infectious Diseases of the Dnipro State Medical University.

Конфлікт інтересів: немає.
Authors have no conflict of interest to declare.

Отримано 20.11.2022 р.